


En esta animacion se muestra el resultado obtenido al realizar un
proceso una serie de operaciones sobre un fichero.

Para que los dibujos sean visibles vamos a considerar que el
sector es de 8 bytes

el bloque de 2 sectores = 16 bytes

y la agrupacion de 4 bloques = 64 bytes

(Sabemos que el sector real tiene un tamano de entre 128 a 1024
bytes).

No se contempla el uso de cache de entrada/salida.
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e | a creacion del fichero se puede realizar mediante el servicio ‘open’ o
el servicio ‘creat’. Supongamos el siguiente servicio:

d=open("f", O_CREAT|O_TRUNC|O_RDWR, 0666);

Preparacion

* Se selecciona la primera entrada libre en la tabla fd del proceso (7).
* Se selecciona la primera entrada libre de la tabla intermedia (4).

* Se selecciona un nodo-i libre (678).

o

(&)

9

‘|

SO

(4v] - -

. Tabla intermedia

N BCPrabla fd Nodo-i Puntero Referen. rw

m vﬂo 2 | 1] 463 | 37485 2 01

m K 4[ 3233405 [0 ||
n| 0 | n[0 0 0 0
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Ejecucion

o d« 7.

d=open("f', O_CREAT|O_TRUNC|O_RDWR, 0666);

¢ Se rellenan adecuadamente las entradas de la tabla fd, de la tabla
intermedia y el nodo-i.

e E| fichero de momento no tiene espacio, no tiene asignada ninguna
agrupacion y su tamano es 0 bytes.

Disco

Memoria

SO

BCPTabla fd

0

2

). 4
fd 7

4

n

0

Tabla intermedia
Nodo-i Puntero Referen. rw

463

37485

2

01

678

0

1

11l

0

0

10

Agrupac.:
Tipo: normal
Tamano: 0

% N° de opens: 1
Nodo-i 678
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escrito = write(d,"abcdefghijkimnopqgrstuvwxyz", 26);

Preparacion

* E| ‘write’ se hace a través del descriptord = 7.

* No hay espacio = se asigna una agrupacion (p.e. la 45).

* |a agrupacion contendra los datos que se grabaron anteriormente.

e Marcaremos con « el final del fichero.

o +Qcms Z[lu[tlajm[en[d[i]| [R]cjmlel=lollITnlalen]z]el=][o]T]Agr.
o (A3 \[I]anlalc[ilo] [Plé[=lelz] [ZlclplE[clolTPElelglE] 45
7))
Qo
SO
© - .
= Tabla intermedia
o BCPTabla fd odo-i Puntero Referen. rw | | Agrupac.: 45
= »0 2 1[ 463 [ 37485 [ 2 [of]| | Tipo:  normal
o id 712 : N | | Tamano: O
4167810 1 11

= . . N° de opens: 1

n| 0 n0 |0 R Nodo-i 678
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escrito = write(d,"abcdefghijkimnopqgrstuvwxyz", 26);
Ejecucioén

* La ejecucion del ‘write’ introduce nuevos datos en el fichero, adelanta el
puntero de posicion y, en su caso, reajusta el tamano del fichero.

* Puntero « 26, Tamano « 26 y escrito « 26.
* En este caso el tamano del fichero aumenta, pasando de 0 a 26 bytes.
* El resto de la agrupacion queda disponible para futuro crecimiento.

v

o alblc[dle[f]gh[i[j [k [T mn o o [qf=[s[Efulv]w]x]y[Z][0][00]0]0]0] Agr.
O [8]7]4[3[I[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c]XIP][r]c]glx]| 45
)
0
SO \
(O - ’
"= Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i vcsﬂmqo\ﬂwﬂﬂwas.g Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463 [37488° [ 2 [of| [Tipo:  normal
o fd 71z = Nw\ A = Tamano: 26
= . : . N° de opens: 1
nfo n| 0 0 0 0 Nodo-i 678
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leido=read(d, buf, 26);

Preparacion

o albjc[dle[figh[i[jk[I mnjo e [q] =] s] t[u] v]w[x][y][z] O[O O] O] O] 0] Agr
O [8]7]4[3[I[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c]XIP][r]c]glx]| 45
)
)]
SO \
(O - ’
— Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i vcsﬂma\ﬂokmmoq@:.g Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463 [37488° [ 2 [of| [Tipo:  normal
o id 77 A — wa\ A j. Tamano: 26
= . : . N° de opens: 1
nfo n|l 0 0 0 0 Nodo-i 678

© Pedro de Miguel Anasagasti - Universidad Politécnica de Madrid



leido=read(d, buf, 26);

Ejecucion

* E| ‘read’ se hace a través del descriptord = 7.

* No se lee nada, puesto que estamos al final del fichero.
* leido « O.

e buf queda sin modificar.

o abic[dle[figh[i[jk[I mno e [q] ] s] tu]v]w[x][y[z] O[O O] O] O]0] Agr.
O [8]7]4[3[I[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c]XIP][r]c]glx]| 45
)
)]
SO \
(O - ’
— Tabla intermedia ;
o BCPTabla fd Nodo-i vcsﬂmqo\_&wﬂwas.g Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463 [37488° [ 2 [of| [Tipo:  normal
o id 77 A — wa\ A j. Tamano: 26
= . : . N° de opens: 1
nfo n|l 0 0 0 0 Nodo-i 678
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Iseek(d, 1, SEEK_SET);

Preparacion

o albjc[dle[figh[i[jk[I mnjo e [q] =] s] t[u] v]w[x][y][z] O[O O] O] O] 0] Agr
O [8]7]4[3[I[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c]XIP][r]c]glx]| 45
)
)]
SO \
(O - ’
— Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i vcsﬂma\ﬂokmmoq@:.g Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463 [37488° [ 2 [of| [Tipo:  normal
o id 77 A — wa\ A j. Tamano: 26
= . : . N° de opens: 1
nfo n|l 0 0 0 0 Nodo-i 678
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Iseek(d, 1, SEEK_SET);

Ejecucion

e Puntero « 1.

o abic[dle[figh[i[jk[I mno e [q] ] s] tu]v]w[x][y[z] O[O O] O] O]0] Agr.
O B[ M3[T\[I]anlalclio] [P|é ezl lzlclplElclelPlElelalE] 45
)
0o
SO
8 / Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463N 37485 [ 2 [of| [Tipo:  normal
o id 77 N /,_, A = Tamaro: 26
= . : . N° de opens: 1
n| 0 n| 0 0 0 0 Nodo-i 678
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escrito = write(d,"BCDE", 4);

Preparacion

* Hay espacio suficiente para realizar la escritura.

o abic[dle[figh[i[jk[I mno e [q] ] s] tu]v]w[x][y[z] O[O O] O] O]0] Agr.
O B[ M3[T\[I]anlalclio] [P|é ezl lzlclplElclelPlElelalE] 45
)
0o
SO
8 / Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45
= ~O12 | 1[ 463N 37485 [ 2 [of| [Tipo:  normal
o id 77 N /A, A = Tamaro: 26
= . : . N° de opens: 1
n| 0 n| 0 0 0 0 Nodo-i 678

10
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escrito = write(d,"BCDE", 4);

Preparacion

* E| sistema de ficheros lee el bloque en un buffer para no destruir su
contenido.

o ablc[dle[f]gh[i[jk[I mno Ip [q] ] s] t[u]v[w[x][y[z] O] O] O] O] O] O] Agr
O sIMA3[T\[I[galc[io]| [P |eElelzlIZlolplRlclolTPlEelalE] 45
)
0
SO /,NUOQmH.OUHuWHSSOmu
m BCPTabla fd Tabla intermedia A 45
o abia Nodo-i Puntero Referen. rw grupac..
= »0 2 1] 463N.37485 [ 2 [of]| [ Tipo: ~ normal
o fd 712 i : ~ :| | Tamano: 26
4 678 | 1 1 11

= . " : N° de opens: 1

nfo n| 0 0 0 0 Nodo-i 678

11
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escrito = write(d,"BCDE", 4);

Preparacion

e E| sistema de ficheros modifica el buffer.

o abic[dle[figh[i[jk[I mno e [q] ] s] tu]v]w[x][y[z] O[O O] O] O]0] Agr.
O s[MA3[T\[I[gnlalc[ilo] [P|eElelZzl IZlolplRlclolTPlEelalE] 45
)
)]
SO /,m/woommowpu.wpssov
m BCPTabla fd Tabla intermedia A 45
o abia Nodo-i Puntero Referen. rw grupac..
= »0 2 1] 463N.37485 [ 2 [of]| [ Tipo: ~ normal
5 4 772 i : ~ ;| | Tamano: 26
4| 678 | 1 1 11

= . " : N° de opens: 1

nfo nfo 0 0 0 Nodo-i 678

12
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escrito = write(d,"BCDE", 4);
Ejecuciodn: se escribe el bloque completo

¢ | a escritura sobreescribe, NO inserta.

e escrito « 4.

e Puntero « 5.

o a[BI[CIDIE[f[ghIi[j[k[I mmn]o e [q] ] s] t[u] v[w[x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr.
O B[71A[3[ 1 [a™alclio] [P|é ezl lzlclplElclelNPlElelaglE] 45
)
0
SO m.ﬁ/OUmmOUHuWHBSOmu
© - -
= abla intermedia
o BCPTabla fd Nodo«i Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45
= »0 2 1[ 463 N37485 [ 2 [of]| | Tipo:  normal
5 i 7 i : AN :| | Tamano: 26
4 4 678 ] 5 1 [

= . " : N° de opens: 1

n| 0 n| 0 0 0 0 Nodo-i 678
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leido=read(d, buf, 5);

Preparacion

* E| sistema de ficheros lee el bloque en un buffer.

o a[BI[CIDIE[f[gh[i[jk[I mno Ip [q] x]s] t[u]v[w[x][y][z] O] O] O] O] O] O] Agr
O B[712[3[ 1 [aalclio] [P|é ezl lzlclelElclelPlElelaglE] 45
)
)]
SO m.ﬁ/oummo._pmru_nwgbomu
(O - -
= abla intermedia
o BCPTabla fd Nodosi Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45
= »0 2 1[ 463 N37485 [ 2 [of]| | Tipo:  normal
5 i 7 i : AN :| | Tamano: 26
= 4[ 678 ] 5 1|11

= . : . N° de opens: 1

nfo n| 0 0 0 0 Nodo-i 678

14
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leido=read(d, buf, 5);

Ejecucion: se usa la parte solicitada
° leido « 5.
* Puntero < 10.

e buf « fghij.

o a[BI[CIDIE[f[gh[i[jk[I mno Ip [q] s t[u]v[w[x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr
O B[714[3[1\[I]gn[a|®i[o] [P|é[ElelzllzlclplElclelPlElelaglE] 45
)
0
SO aBCDEfghijklmnop
© - — -
"= Tabla intermedia
o BCPTabla fd zoo_o-mzﬁ::ﬂmqo Referen. rw | | Agrupac.: 45
= »0 2 1 463 [ 37485 | 2 [O1 H_co” ) mm:sm_
: ; X : amanio:

O || Md7[4 4[ 678 10 111
= . : . N° de opens: 1

n| o nf0 [0 0 0 Nodo-i 678

15
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leido=read(d, buf, 200);

Preparacion

* No hay suficientes datos. El SO suministra los que hay.

e Se leen los dos bloques afectados.

o a[BI[CIDIE[f[ghJi[j[k[I mmn]o [p [q] ] s] t[u]v[w][x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr.
O B[714[3[1\[I]an[a|®i[o] [P|é e[zl IzlclelElclelPlElelalE] 45
)
0

SO 2BCDEfghijRklmnopgrstuvwxyz0000O00O
© - — -
o= Tabla intermedia
o BCPTabla fd zoo_o-mzﬁ::ﬂmqo Referen. rw | | Agrupac.: 45
= »0 2 1[ 463 37485 | 2 [of| [Tipo: ~ normal
o fd 77 4578 4,.0 A = Tamano: 26
= . : N° de opens: 1

0 nj0 |0 0|0 Nodo-i 678
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leido=read(d, buf, 200);

Ejecucion: se transfieren a buf los datos disponibles.

¢ |eido « 16.

e Puntero « 26.

* buf « kimnopqrstuvwxyz.

o a[BI[CIDIE[f[ghJi[j[k[I mmn]o [p [q] ] s] t[u] v[w][x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr.
O [8]7]4[3[1[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c|2NI]P][xr]c]glx]| 45
)
0

SO 2BCDEfghijklmnopgrstuvwxyz0000O00O
(O - —
" Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i vcsﬂoqo\_%mﬂoqm:.g Agrupac.: 45
= »0 2 1[ 463 [ 37485 [ 2 [of]| | Tipo: normal
o fd 712 Al 7 = Tamano: 26

678 | 26 1
= . : N° de opens: 1
il 0 nfo_ |0 0[O Nodo-i 678
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escrito = write(d,"12345678901234567890123456789012345678907, 40);

Preparacion

* Se lee el bloque que hay que modificar parcialmente.

* No hay espacio suficiente, por lo que hay que asignar una nueva
agrupacion al fichero (p.e. la 73).

* | a nueva agrupacion conserva lo grabado anteriormente.

o a[BI[CIDIE[f[ghJi[j[k[I mmn]o [p [q] ] s] [u] v[w][x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr.
O [8]7[4]3]1]\[I]g[n]alc[i]o| [P[é[x]e]z] [Z]clefilc|NI[P][xr[o]g]x]| 45
)
m qwmmmmhmaqummmmwqms_\&\\m\*q\m\mwm“_.m“_.h&}@ﬁ
8[7]6[2[5]3[2]6]7][2[8]9[2][0]1 [8 [TFT6[LIS[T A T2 7l6l8[9[2]0]e] 73
— L
SO
o N Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i PunteroReferen.rw | | Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1[ 463 [ 37485 [ 2 [of]| | Tipo: normal
o id 7 i : 7 :| | Tamano: 26
4 4] 678 | 26 1 [
= . " . N° de opens: 1
0 nj0 |0 0|0 Nodo-i 678

18
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escrito = write(d,"12345678901234567890123456789012345678907, 40);

Preparacion

e Se sobreescribe el buffer.

o a[BI[CIDIE[f[ghJi[j[k[I mmn]o [p [q] ] s] t[u] v[w][x[y][z] O] O] O] O] O] O] Agr.
O [8]7]4[3[1[\[I]g]n]alc]i]o] [P[élx[e]z] [Z]olpli]c|2NI]P][xr]c]glx]| 45
7))
m 713]6[5]2[8[4]6]4]6]3]7]2]9]8 |0 [SFTI2]6l2I* T 2]5 52|51 ]2]4] Agr.
8|7/6/2(5(3[2|6|7[2[8[9[2[0[1[8[1[7[6[1[5[1/4[1[2]7|6|8]9]2]0]9 73
\
SO
S B Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i PunteroReferen.rw | | Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1[ 463 [37485 | 2 [o1]| | Tpo: normal
o id 7 i : 7 :| | Tamano: 26
4 4] 678 ] 26 1
= . i : N° de opens: 1
i} 0 nfo |0 0 |0 Nodo-i 678
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escrito = write(d,"1234567890123456789012345678901234567890", 40);

Ejecucion: se escriben los 4 bloques afectados.

e escrito « 40.
e Puntero « 66.

* Tamano « 66.

o a[BI[CIDIE[f[gh[i[j[k[I mmn]o p [q] ] s]E[u]v[w][x[y[z] 1] 2] 3[ 4] 5] 6] Agr.
O 71819]o]1]2][3]4[5]6]7][8 o]0 ]1]2]3]4]5]6]7][8]o]o]1]2]3]a]5]6]7]8]| 45
N
a o[o|oJoJoJo[o[o[o[o[o[o[o[o oo SizZIci2IEE 2B EIREaaa Agr.
8[7 el 5]3]2]6]7]2]8[9]2|0]1 8 [Tl Zl6lTIBlTlalTl2[ 768 [ol2]0]9] 73
SO
.H Tabla intermedia
N BCPTabla fd o-i Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1] 46337485 [ 2 [01]| | Tipo: normal
5 i 7 . . ~ | | Tamano: 66
4 4] 678 | 66 "I KK
= . . : N° de opens: 1
n{o0 n{ 0 0 0 0 Nodo-i 678
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Iseek(d, 50, SEEK_CUR);

Preparacion

e Se hace un ‘Iseek’ mas alla del final del fichero.

* Si se escribe a partir de dicho punto se creara un agujero de 50 bytes.

o aBICIDJE[figh[i[jk[Imn]o e [q =] s[ t[u]v]w[x][y][z][1]2]3]4][5]6] Agr.
O 71819]0]1]2[3]4[5[6]7[8[9]0[1[2[3[4][5]6]7[8[o]0]1[2]3]a[5]6]7]8] 45
)
) g[o|o[oJoJo[o[o[o[o[oJoJo[o oo |SiziZiciZEziciZiE B iREaaE Agr.
87 el5]3]2]6]7]2]8[9]2|01 8 [L|Zl6lTI5lTlalTl2[ 768 [ol2]0]9] 73
SO
.H Tabla intermedia
m BCPTabla fd o-i Puntero Referen.rw [ |Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1[ 46337485 [ 2 [of]| | Tipo:  normal
o fd 712 i : ~ | | Tamano: 66
. 4| 678 | 66 1 11
= : . N° de opens: 1
nfo nfo 0 0 0 Nodo-i 678
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Iseek(d, 50, SEEK_CUR);

Ejecucion

e Puntero « 116.

e E| tamano NO aumenta

* EI SO debe prohibir el acceso al hueco. Cuando éste se haga efectivo
tendra que borrar su contenido, p.e. rellenandolo con ‘ceros’.

o aBICIDJE[figh[i[jk[Imn]o e [q =] s[ t[u]v]w[x][y][z][1]2]3]4][5]6] Agr.
O 718]9l0[1]2][3[4[5]6[7[8[9]0]1]2[3]4][5]6]7[8[2]0[1[2][3[4[5][6]7[8] 45
)
m o[oJoJoJoJoJoJo[o[o[o[o[o[o]o]o [3]7I2]6l2]*[7I6[2][5]5 1[5 [T ]2]2] Agr.
g[7[6]2][5[3[2]6]7]2[8]9]2]0[1[8 [Z]7[6]Z[E[T]4]T]2]7]6]8]°2]0]o] 73
Pk
SO \
S Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i Puntero’Referen. rw | | Agrupac.: 45, 73
= ¥o 2 1[ 463 [37485 | 2 o1l | Tipo: normal
o id 7 i : Z | | Tamano: 66
4 4[ 678 ] 116 K
= . : . N° de opens: 1
n|0 nf0 [0 0 |0 Nodo-i 678
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texto = “Esto es la vida”;
escrito = write(d, texto, 6);

Preparacion

* Se crea el agujero. El tamafio aumenta en el agujero + o escrito

* No hace falta afladir agrupacion

e EI SO debe borrar el contenido del agujero existente, p.e. rellenandolo

con ‘ceros’.
o aBICIDJE[figh[i[jk[Imn]o e [q =] s[ t[u]v]w[x][y][z][1]2]3]4][5]6] Agr.
O 718][9]0]1[2][3[4a]5]6[7][8][9]0]1[2[3]4]5]6]7[8]0]0[1][2]3]4a[5]6]7]8] 45
(/)]
m oooooooooooooooowqmmm*qmmmmu.m“_.b»b@_..
g8[7(6[2[5[3[2]6[7]2[8]o]2[o[1[s[xl7Zl6lx[ElxalT27T6[8]o]2]o]o] 73
Pl
SO
3 Tabla inter ﬂ
o BCPTabla fd Nodo-i Puntero’Referen. rw | | Agrupac.: 45, 73
= ¥o 2 1[ 463 [37485 | 2 o1l | Tipo: normal
o id 7 i : Z :| | Tamano: 116
4 4] 678 | 116 1 |1
= . : . N° de opens: 1
nfo nio 0 0 0 Nodo-i 678
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texto = “Esto es la vida”
escrito = write(d, texto, 6);

Ejecucion: Se han tenido que escribir tres bloques
* escrito « 6.
* Puntero « 126.

e Tamano « 126.

o a[BI[CIDIE[f[g/h[i[j[k[I mno p [q ] s[E[u] v[w[x[y[z][1]2]3][4]5]6] Agr.
O 718]9]0]1]2]3]4]5]6]7]8]9]0]1]2][3]4]5]6]7][8][0]0]1]2]3]4]5]6]7]8] 45
7 :
A gloJoJoJoJo[o[o[o[o[o[o[o]o]o]o [oTo[oToToTo]oToT0 o[oJoJoo]Agr.
oJoJoJoJoJoJoJoJoJoJoJo[o[o[o o [Oo]oJoJolElsTEle] Jelololofofolo] 73
SO
S BCP Tabla intermedia ;
o Tabla fd Nodo-i Puntero Refefen. rw | | Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1[ 463 [ 37485 2 [of]| | Tipo:  normal
o fd 7 i . = i| | Tamano: 122
4 4] 678 | 122 1 11
= . : . N° de opens: 1
n|o njo |0 0 |0 Nodo-i 678

24
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Iseek(d, 5000, SEEK_CUR);

Preparacion

e Se hace un ‘Iseek’ mas alla del final del fichero.

* Si se escribe a partir de dicho punto se creara un agujero de 5000 bytes.

o a[BI[CIDIE[f[g/h[i[j[k[I mno p [q ] s[E[u] v[w[x[y[z][1]2]3][4]5]6] Agr.
O 7]8]9]0]1]2[3[4[5]6]7[8]9]0[1[2[3]4]5][6]7[8[9]0[1][2][3][4a][5]6]7]8] 45
) :
A g[oJoJo[oJoJo[oJo[o]oJo[o]o oo [oJoJoJo[oJofo]o]o 0[0[0]0[O|Agr.
oJo[oJo]o[o]o[oJoJo[oJo]o[o[o]o[oJo]oJo[E[s[t]o] [e[O]O]0]0]0]0] 73
SO
S BCP Tabla intermedia ;
m Tabla fd Nodo-i Puntero Refefen. rw >.@_.c_umo.. 43, 73
= »0 2 1[ 463 [ 37485 2 [of]| | Tipo:  normal
) fd 7 . : = | | Tamafio: 122
4 4] 678 [ 122 1 |11
= . : . N° de opens: 1
n|{o n| 0 0 0 0 Nodo-i 678
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Iseek(d, 5000, SEEK_CUR);

Ejecucion

e Puntero « 5106.

e E| SO debe prohibir el acceso al hueco. Cuando éste se haga efectivo
tendra que borrar su contenido, p.e. rellenandolo con ‘ceros’.

o a[BI[CIDIE[f[g/h[i[j[k[I mno p [q ] s[E[u] v[w[x[y[z][1]2]3][4]5]6] Agr.
o 718]9]0[1]2[3[4[5]6]7[8[9]0]1]2[3]4][5][6]7[8[2]0[1[2][3]4[5][6]7[8] 45
7 _
A olo[o[oJoJo[o]oJoJo[o]oo[o[o]o Jo[o[o[oJo[ofolo]0 0[0[0J0[0]Agr.

o[oJoJoJoJoJoJoJo[o]oJoJo[o]o[o[o]O]0]O]E[s[t[o] [e[O]O]O]OOTO] 73

SO
m BCP Tabla intermedia ;
o Tabla fd Nodo-i Puntero Referen. \gmo.. 43, 73
= »0 2 1| 463 | 37485 o1]| | Tipo: normal
o fd 7 . . | | Tamano: 122
4 4[ 678 5122 [ 1 |11
= . : . N° de opens: 1
n| 0 nf0 [0 0 |0 Nodo-i 678
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close(d);

Preparacion
o a[BI[CIDIE[f[g/h[i[j[k[I mno p [q ] s[E[u] v[w[x[y[z][1]2]3][4]5]6] Agr.
o 718]9]0]1]2[3]4[5]6]7]8]9]0]1[2[3[4[5][6]7[8[9]0[1]2[3][4[5]6]7[8] 45
) _
e o[oJoJo[oJo]o[oJo[o]oJo[0]o]o[o[o[o]o]o[oJo]o[O]O oJo[o]o]0]Agr.
oJoJoJoJoJo[o[o[o]o]o]o]o]o[oJo[oJo]o[0[E[s[t]o] [e[O]O]OTO]O]O] 73
SO
m BCP Tabla intermedia ;
o Tabla fd Nodo-i Puntero Referen. \gmo.. 43, 73
= »0 2 1| 463 | 37485 o1]| | Tipo: normal
o fd 7 . . | | Tamano: 122
4 4[ 678 5122 [ 1 |11
= . : . N° de opens: 1
n| 0 nf0 [0 0 |0 Nodo-i 678
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close(d);

Ejecucion

e Se libera la entrada 7 de la tabla de descriptores.

e Se decrementa el numero de duplicados de la entrada 4 de la tabla
intermedia. Como se queda en cero se libera dicha entrada.

e Se decrementa el numero de opens del nodo-i. Al quedarse en 0 indica
que no hay usuarios, por tanto el nodo-i en memoria se libera.

o a[BI[CIDIE[f[g/h[i[j[k[I mno p [q ] s[E[u] v[w[x[y[z][1]2]3][4]5]6] Agr.
o 718]9]0[1]2[3[4[5]6]7[8[9]0]1]2[3]4][5][6]7[8[2]0[1[2][3]4[5][6]7[8] 45
) _
m 9(0|/0{0|0({0]|0|0[|0(0]|O|0[0[0]|0|0|0[0]0|0[0(0|0|0|0 ofoJo[o[O|Agr.
oJo[oJo]o[o]o[oJoJo[oJo]o[o[o]o[oJo]oJo[E[s[t]o] [e[O]O]0]0]0]0] 73
SO
S Tabla intermedia
o BCPTabla fd Nodo-i Puntero Referen.rw | | Agrupac.: 45, 73
= »0 2 1] 463 [37485 [ 2 [01]| | Tipo: normal
o fd 7o i . | | Tamano: 122
— . | 4| 678 | 5422 0 H
i . N° de opens: 0
n| 0 nf0 [0 0 |0 Nodo-i 678
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Preparacion

* E| descriptor d = 7 nos lleva a una entrada de la tabla fd no valida.

Disco

Memoria

leido=read(d, buf, 26);

SO

BCPTabla fd

0

2

Tabla intermedia
Nodo-i Puntero Referen. rw

463

37485

2

0

01

). 4
fd 7

| 678

5122

0

=

n

0

0

0

0
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Ejecucion

e E| SO indica que la operacion solicitada no es correcta.

¢ |eido « -1

leido=read(d, buf, 26);

e errno < EBADF (descriptor invalido).

Disco

Memoria

SO

BCPTabla fd

0

2

Tabla intermedia
Nodo-i Puntero Referen. rw

463

37485

2

). 4
fd 7

0

01

| 678

5122

0

=

n

0

0

0

0
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